Notulen klankbordgroep Wmo-forum.

Datum: 11 oktober 2018 
Tijd: 19.30 – 21.30
Locatie: Cuneraweg 400a Rhenen
Aanwezig: Nico, Bert, Jos, Dick en Ben, bijzondere gast  Gabriëlla Boehmer, werkzaam bij de Gemeente Veenendaal. 
Afwezig: Nely en  Willem (met kennisgeving) 
Notulen: Ben.


	 Opening .
	 Welkom en Opening: 
We heten Gabriëlla welkom. Gabrielle heeft bij de gemeente  o.a. toegankelijkheid, beschermd wonen, vrijwilligerswerk, lampegieters- optocht in haar portefeuille. 
Ze vindt het prettig om met de Klankbordgroep kennis te maken. 

Dick heeft contact gehad met Didi en vandaag heeft zij een dochtertje gekregen met de naam Jule.
Gezamenlijk wordt gezocht naar een moment om op kraamvisite te gaan. 
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	Mededelingen: 
· De gemeente wil het geld voor Jeugdzorg en WMO samenvoegen. Wij vinden het belangrijk dat het geld voor de WMO niet in de knel komt hierdoor. 

· Dick heeft samen met  CliëntenkrachtGGZ en Cliëntenraad de Vallei een gesprek met  dhr. Dieleman  over de reacties die wij vorige keer gegeven hebben op ons ongevraagd advies. Ook een medewerker van de gemeente die goed werk doet voor schoolverlaters zal erbij zijn. Komt dus nog terug. 
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	Notulen van 6 september: 
De meeste dingen komen vandaag terug.
Aris van Klaveren  kon vanavond niet kennismaken, maar hij is uitgenodigd voor 6 december.
[bookmark: _GoBack]De opmerking van Bert dat veel brieven in te moeilijke taal geschreven zijn, zal Gabriëlla nog meenemen naar het stadhuis. Bert biedt aan om eventueel commentaar te leveren op voorbeeldbrieven: hij wil dat gratis doen.
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	Vergaderen over :bezuinigingen bij Veens in 2018 en 2019.

Twee jaar geleden heeft Veens extra geld gekregen voor nieuwe projecten en speerpunten (  € 750.000)
Nu blijkt dat er bezuinigd moet gaan worden omdat er te veel geld is uitgegeven bij Sociaal Domein. 
Wellicht  krijgt Veens nu  minder geld voor dit jaar.  Het is deze week duidelijk geworden dat Veens de       komende jaren  € 250.000  minder krijgen. Samen met de gemeente wordt gekeken  aan welke taken Veens dit geld gaat besteden. 
Ben heeft een kort stukje geschreven: over de vijf verschillende onderwerpen waar Veens aan werkt. 
Ben heeft over al deze 5 punten wat verteld.
Waarschijnlijk  wordt het binnenkort duidelijk wat Veens wel kan gaan doen. Dan komt dat terug.   
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	Vergaderen over: Verhoging tarief van  Schoonmaakhulp van 10,00  naar 15,00  per uur.
 Het WMO-forum wil hier officieel op reageren  naar de burgermeester en wethouders. 
 Wat vinden wij belangrijk? 
Vorige keer  hebben we aangegeven dat wij belangrijk vinden dat de minimaregeling blijft gelden. Dat zal ook  blijven; dus wijkbewoners met een minimuminkomen  krijgen deze 15,00 vergoed, de tussengroep  krijgt € 12,00 vergoed en de laagste categorie krijgt € 9,00.
Juist voor mensen die net iets te veel verdienen is dat ongunstig; zij moeten 50 % meer  gaan betalen. Het kan inderdaad toevallig zo zijn dat je 10 euro meer verdient dan de laatste grens. 
Daarnaast willen we graag na 4 maanden weten hoeveel burgers er om deze reden gestopt zijn met schoonmaakhulp. 
We zouden graag willen weten hoeveel de Gemeente gaat bezuinigen op deze wijze, want nu betaalt de gemeente ook geld aan schoonmaak-organisaties.
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	Vergaderen over : Welke onderwerpen vinden wij belangrijk voor het volgend jaar?? 

  We hebben de volgende zaken die wij volgend jaar belangrijk vinden: 
 1. Aandacht voor Focus -woningen voor burgers met een ernstige beperking of chronische ziekte.
 2. Beschermde woonvormen voor jongeren met NAH -problematiek. 
 3. De knelpunten bij de Regiotaxi  : vooral over de kwaliteit van het vervoer, vooral het te laat of niet komen. 
     Daarnaast zijn er speciale pasjes voor woon-werkvervoer (naar de IW vier), en aparte pasjes voor  
     persoonlijk vervoer. Deze mag je niet combineren  : bv vanuit je werk naar een ziekenhuis-afspraak. 
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	Rondvraag: wat wil iedereen nog zeggen? 

· Jos wil graag weten of er al iets bekend is over de procedure voor de nieuwe burgemeester. Deze procedure loopt nog. 
·  Bij  Tikkeltje Toegankelijk heeft de wethouder ook geprobeerd met een rolstoel de helling op te rijden bij het gemeentehuis. Dat lukte niet, dus deze helling wordt aangepast.
· Op 6 december komt Aris kennismaken met ons. Dick zal hem uitnodigen. 
· Dick heeft nog een notitie gevonden van de Gemeente; over betuiningen in 2019 en 2020. Ben zal er een korte samenvatting van maken en deze meesturen met de agenda.  Je kunt erop reageren per mail naar Ben en Dick. 

	Afsluiting 
	 We zijn om 5 voor half 10 klaar.
Volgende vergadering op donderdag 6 december. 
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